Určeno všem dobrým lidem farnosti Čestlice 

Hronov 25.3.2009

Vážená paní Pisková, vážení přátelé farnosti Čestlice,
jsem velice potěšena Vaším zájmem o pořádání dobročinných akcí s cílem podpořit staré a nemocné lidi.

Po přečtení Vašeho dopisu jsem se zaradovala, že se štěstíčko usmálo i na náš malý, „rodinný domov“.
Ráda bych Vám představila náš domov. Podle zařazení vyplývajícího ze Zákona 108/06 Sb. jsme klasický domov pro seniory. Já však k tomu přidávám poznámku, že se snažíme být hlavně domovem, kde klientům k poskytované péči přidáváme i péči o duši.
Snažíme se o to, aby zde klienti našli klid, lásku, pohodu, úsměv. Proto pořádáme různé programy, sportovní a kulturní akce (sportovní hry seniorů), dochází k nám na bohoslužby faráři všech církví, pořádáme výlety, jezdíme na každoroční dovolenou do Jánských Lázní, oslavujeme společně Velikonoce, Vánoce, narozeniny.

Dokonce se nám podařilo získat i vlastní hrobku, takže pokud klient nemá příbuzné, postaráme se o něho i na poslední cestě.

V našem domově nachází domov 53 klientů, o které pečuje kolektiv 33 zaměstnanců. 

V nové přístavbě, ve které vznikne naše nová kuchyň, sklady, budeme mít příležitost pečovat o klienty, kteří v domově nemohou žít naplno. Náš domov je sice nastaven pro všechny, kdo pomoc potřebují, ale klientům se středně těžkou stařeckou demencí je třeba se věnovat více – více času, více pohlazení, více aktivit odpovídajících jejich postižení, více dokazování, že jsou důležití (speciální terapie). Chceme se proto zaměřit na uspořádání denního programu (od rána do večera), věnovat více času jejich aktivitám. Rádi bychom vytvořili příjemné prostředí, plné zářivých teplých barev, stěny vyzdobit barevnými květinami tak, aby veškeré nadstandardní vybavení sloužilo jim, a aby byli ve svém světě spokojení a šťastní. 
Tolik alespoň v krátkosti pro představení našeho domova. Budu velmi potěšena, pokud se nám podaří získat od Vás příspěvek, prospěje určitě dobré věci.
Jinak bych ráda popřála hodně štěstí při podobných akcích a hodně podobně zapálených lidí, kterým nepřipadá obdobně jako nám, zaměstnancům Domova odpočinku ve stáří, stáří jako nemoc. Naše motto zní: I podzim života může být pestrý.
S pozdravem
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Jméno osoby odpovědné za projekt:
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Název projektu:
Vybavení pokoje klienta se středně těžkou stařeckou demencí

Stručná charakteristika projektu: Díky nové přístavbě vznikne v našem domově nové stravovací zařízení, skladovací prostory a specializované oddělení pro 10 klientů se středně těžkou stařeckou demencí. 

V rozpočtu není zahrnuta finanční částka na vybavení pokojů, protože jediným poskytovatelem finančních prostředků je město Hronov.

Klienti s tímto druhem postižení potřebují elektrické polohovací postele, barevné (pocitově hřejivé) prostředí (orientace v prostoru, kvůli zklidnění) a speciální péči poskytovanou kvalifikovanými pracovníky v přímé péči s uplatněním dostupných pomůcek bazální stimulace a speciální masáže, prováděné ergoterapeutem, fyzioterapeutem a pracovníkem pracujícím na konceptu bazální stimulace.

Celkové náklady na podávaný projekt:
Kč 36 000

Výše příspěvku:
Kč 20 000

Kdo jsme

Jsme domov pro seniory s celodenní komplexní péčí.  Naším cílem je umožnit seniorům prožít aktivní a důstojné stáří v zařízení domácího typu a důstojně doprovodit poslední fází jejich života.  Pro klienty připravujeme pravidelný zábavný program, pořádáme výlety, sportovní a kulturní akce, abychom jim co nejvíce zpestřili jejich stáří.
Rozpočet v roce 2008
Příjmy: Kč 12,169,371

Výdaje: Kč 12,148,423

Pro koho

Projekt je určen na vybavení pokoje pro 1 klienta  se středně těžkou stařeckou demencí.
Proč

Projekt reaguje na demografický vývoj a s ním spojené stárnutí populace. Dle uskutečněného regionálního výzkumu přibývá klientů s demencí, které nechceme vyloučit z místní komunity a odsoudit je ke stěhování do speciálních ústavů. Z vlastních zkušeností víme, že život mezi ostatními seniory je pro ně nelehký, potřebují speciální péči, jiné zaměření a uspořádání dne, vyplněného speciálními aktivitami.

Očekávání

V nově vzniklém oddělení chceme poskytovat speciální péči klientům s demencí. V oddělení se bude pracovat dle konceptu bazální stimulace při používání speciálních pomůcek, za odborného dohledu fyzioterapeuta. Pro zlepšení jemné motoriky bude s klienty pracovat ergoterapeut (speciální pomůcky – ergoterapeutický stolek).
Kde uskutečníme projekt
Hronov, Komenského náměstí
Kdy
Prosinec 2009
Kdo uskuteční projekt
Jitka Ansorgová - ředitelka, Ilona Ševců – sociální pracovnice
Za kolik

Za 1 pokoj celkem
Požadavek Dobrobazar Čestlice

Vybavení 1 pokoje
polohovací postel, matrace
26,428 Kč
skříň
6,565 Kč
noční stolek
3,007 Kč
36,000 Kč
20,000 Kč
Zpracovala:

Jitka Ansorgová, ředitelka Domova odpočinku ve stáří Justynka
Na vědomí: 

Hana Nedvědová, starostka města

Hronov dne 25.3.2009
